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Ato do 12" (décimo segundo) Reuniôo Exlroordinório do Cômoro Municipol

de Sdo Gotordo reolizodo no dio 08 (oito) de Julho de 2015 (dois mil e
quinze) às l3h00min (lreze horos), no sede do Cômoro, o Proço Sõo

Sebostiôo, no. 45, nesto cidode. onde se reunirom sob o Presidêncio do

vereodor Voldivino Honorolo de Oliveiro, os senhores vereodores: Adriono

Leonel de Androde, Célio Mortins dos Reis, Cloudionor Anicésio dos Sontos,

Genésio Morlins Nelo, Gilberlo de Oliveiro Côndido, José Geroldo Vieiro,

Morio Modoleno Brosileiro Lopes Queiroz, Mouri lgnócio de Morois Silvo,

Morcilon Loci Rodrigues, Ricordo Nunes, Odoir Mussi e Onofre Roberlo de

Oliveiro. Hovendo número regimentol, em nome de Deus, o senhor

Presídenie declorou oberto o décimo segundo ReuniÕo Extroordinorio do

ono de 2015. lniciolmente o senhor Presidente onunciou o Leituro do Ofício

de Convocoçõo do I 2" Reuniôo Extroordinório do ono de 20 I 5. A I o

Secretorio possou o leituro do mencionodo documento. No sequêncio, o

senhor Presidente suspendeu o sessÕo plenório por 15 minulos poro que o

ossessorio do Coso Legislotivo lomosse olgumos providêncios. Retomodo o

trobolhos, o senhor Presidente onunciou que o vereodor Ricordo Nunes foi

intimodo do decloroçÕo do denuncionte Romero de Deus Costo juntodo

oos oulos no doto de hoje, no quol o mesmo decloro que o osslnoturo

constonte do denúncio é de suo outorio. Possou ô chomodo nominol dos

vereodores presentes, o sober: Vereodor Ricordo Nunes, vereodor Genésio

Mortins Neto, vereodor Odoir Mussi. vereodor Mouri lgnocio de Morois Sllvo,

vereodoro Morio Modoleno Brosileiro Lopes Queiroz. vereodor Célío Mortins

dos Reis, vereodor Morcilon Locí Rodrigues, vereodor Adriono Leonel de

Androde, vereodor José Geroldo Vieiro, vereodor Gilberto de Oliveiro

Côndido, vereodor Cloudionor Anicésio dos Sontos e vereqdor Onofre

Roberlo de Oliveiro. O Presidente, vereodor Voldivino Honorolo de Oliveiro-

uro do 01 inório oco
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junho de 2015. Vereodor Mouri lgnócio de Morois Silvo solicitou o dispenso

do leiluro do olo, lustificou que serio umo reuniÕo muito exÍenso. O pedido

do vereodor foi poslo em oprecioçõo e votoçõo, sendo que o mesmo foi

oprovodo por 12 votos. A oto, portonto foi declorodo oprovodo, sem

ressolvos, nos iermos do ort.35 do Regimento lnterno (Resoluçõo 94192). No

sequêncio possou-se o leiluro do denúncio e dos peços requeridos pelos edis

e pelo ocusodo, vereodor Ricordo Nunes. lniciolmente foi lido o denúncio

opresentodo por Romero de Deus Costo em foce do vereodor Ricordo

Nunes. Encerrodo o leituro do denúncio, o senhor Presidente onunciou o

leituro do defeso prévio do vereodor Ricordo Nunes, sobre o denúncio

oferecido em seu desfovor. A lo secretório, vereodoro Morio Modoleno

Brosileiro Lopes Queiroz possou à leituro, sendo subslituÍdo o seu pedido pelo

vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido. No ordem, o senhor Presidente

solicilou que fossem lidos os depoimentos colhidos no instruçõo probotório

reolizodo pelo ComissÕo Processonte do Processo PolÍtico Administrotivo

0l/2015. A lo secretório, vereodoro Morio Modoleno. iniciou o leiluro dos

depoimentos dos lestemunhos. O senhor Presidente pediu que lo secretorio,

possosse à leituro dos olegoçÕes finois opresentodos pelo denunciodo. o

que foi feito. No sequencio foi lido o relotório finol do Comissõo Processonle.

Apos lelturo, o senhor Presidente determinou um inlervolo de 20 minutos no

presente sessôo plenório. Retomodo os trobolhos o senhor Presidenie

concedeu prozo de 15 minutos poro codo vereodor que fozer uso do

polovro, entrelonto nôo houve quem quisesse se monifestor. No sequêncio o

senhor Presidente concedeu o prozo de 2 (duos) horos poro que o vereodor

denunciodo, Ricordo Nunes pudesse fozer sustentoçõo orol em suo defeso.

Vereodor Ricordo Nunes inicíou cumprimentondo o todos, disse que no

presente reuniôo os edis seriom juízes do ossunto em questoo. Folou que

encontrou dificuldodes nrcrou o exercÍcio do vereonço. ent
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suo opiniÕo sobre o cenório político otuol, especificomente sobre o político

de soúde. Sobre o ponfleto que escreveu reportou os motivos que lhe

motivorom o fozê-lo. Opinou que o vereodor tem duos funções bosicos e

essenciois: fiscolizor os gostos públicos e legislor. Disse que em suo opiniôo, no

gronde moiorio dos cosos, o legíslotivo nÕo cumpre seu popel. Disse que

tudo que foz, ossume, por isso ossinou o ponflelo. Relotou que ludo o que

estó escrilo no ponÍleto, foi ele proprio quem escreveu. Disse que o ponfleto

foi umo formo de expressor suo indignoçôo e solidoriedode ôqueles que, em

suo opiniôo, nôo sôo ossistidos no integrolidode pelo soúde público. Disse

que oindo estó em tempo, pois es1ó no condiçÕo de réu, de ocusodo e que

os colegos vereodores se opresentom hoje no condiçoo de juízes. Pediu oos

vereodores que sejom justos e coerentes em seus julgomentos. ExpliciÍou,

mostrondo um documento em suos mÕos, que oli esiovom os questões

técnicos e jurídicos que mostrom suo inocêncio. Explicou o motivo pelo quol

optou em opresentor suo defeso e nôo deixo-lo o corgo de seu odvogodo.

Continuou o discorrer sobre suo defeso. Encerrodo o sustentoçÕo orol, o

senhor Presidente suspendeu o reuniôo pelo prozo de 30 (trinto) minulos poro

eloboroçÕo dos quesitos. Reiniciodo os lrobolhos do sessõo plenório, o

senhor Presidente solicitou o leituro do 1o quesito, o sober: Reslou

comprovodo gue o vereodor Ricordo Nunes prolicou o seguin te f oto

norrado no denúncio: " primeiro foto "- O vereodor Ricordo Nunes, com

intuito eleitoreiro, com muito folla de élico e buscondo uma promoçõo

pessoo/ imorol denegriu o imogem do Cômora municipol de Sôo Gotordo e

lombém dos vereodores, por meio de uma corto ossinodo por eie intilulado

de "A doenço que corrói o Brosii". que enconÍro-se onexo o presente

denuncio, sendo que a corto contém os seguinles dizeres "O pref eito lem

opoio do moiorio dos vereodores, os quois sôo cúmpiices, conivenles e

vergonhosomênte omissos dionle dos foÍos c odos". Nôo pod
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denunciodo, vereodor Ricordo Nunes, deneçtrir o imogem dos vereodores e

do próprio instituiçõo do Cômoro Munícipol de Sôo Gofordo, com íntuído de

promoçdo pessoo/ e/eitoreiro ilícito, em deirimenlo dos demois edis, pois

confíguro folto de decoro porlamentor e imorolidode"; Em rozõo do

comprovoçõo desse foÍo o vereodor Ricordo Nunes protico u f olto de decoro

porlomentor previsto no ort.7o, inciso lll do Decreto Lei 201ló7. / / Sim ( )

Nôo:. Coso o volo selo sim, quo/ peno deve ser op/icodo oo vereodor

Ricordo Nunes: í / Suspensoo por g0 dios; 1, / Suspensôo por 60 dios; ( )

Suspensoo por 30 dios e / / Cossoçôo do Mandato. O senhor Presidenle

solicitou que todos os vereodores votossem o primeiro quesito. A 1o

secretório, possou o leituro do 2o quesito, o sober: Resiou comprovodo que o

vereodor Ricordo Nunes praticou o seguinÍe fqto norrodo no

denúncio:"se gundo folo "O vereodor Ricordo Nunes desde o ono de 2Ol4

oté o presenle doÍo esto folondo em todos os /ugores do cidode que o

moiorío dos vereodores de Sõo Golordo sõo um bondo de picoreÍos

copochos do prefeito, sendo que ele, Ricordo Nunes, é o único vereodor

com dignidode poro represenÍor o Cômoro Municipol. SusÍenlo, tombem,

pe/os ruos do cidode que o Cômoro Munícípol de Sôo Gotardo é umo

vergonho e gue é composto por um bondo de puxo socos. Referidos

ocusoções configurom folto de élico e decoro porlomentor, pois os

vereodores e/eitos pe/o voto populor merecern respeiÍo e tombém o nome

do Cômoro Municipol de Soo Gotordo esfó no lomo em rozõo dos

ocusoções /evionos feifos vereodor Ricordo Nunes. " Em rozdo do

comprovoçõo desse fofo o vereodor Ricordo Nunes protico u folto de decoro

porlomentor previsto no orl. 7o, incrso //i do Decrelo Lei 201 ló7. / / Sim (

NÕo. Coso o volo seio sim, guo/ peno deve ser op/icodo oo vereodor

Ricordo Nunes: / / Suspensôo por 90 dios; ( / Suspensoo por ó0 dios; | )
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solicilou que os edís votossem o segundo quesito. Recebido os cédulos, o

senhor Presidente possou o Íozer o leituro dos votos do Primeiro Quesito:

Vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido, votou sim e pelo suspensoo por 90

díos; Vereodor Onofre Roberto de Oliveiro votou sím e pelo suspensoo por 90

dios. Vereodor Odoir Mussi volou sim e pelo suspensÕo por 90 dlos. Vereodor

Genésio Morlins Nelo votou sim e pelo suspensÕo por 90 dios; Vereodor Célio

Morlins dos Reis votou sim e pelo suspensôo por 90 dios; Vereodor Cloudionor

Anicésio dos Sonlos votou sim e pelo suspensÕo por 90 dios; Vereodor

Voldivino Honoroto de Oliveiro volou sim e pelo suspensõo por 90 dios;

Vereodor José Geroldo Vieiro votou sim e pelo suspensôo por 90 dios;

Vereodor Adriono Leonel de Androde votou em bronco; Vereodor Morcilon

Loci Rodrigues votou sim e pelo suspensôo por 90 dios; Vereodor Mouri

lgnócio de Morois Silvo votou sim e pelo suspensôo por 90 dios, Vereodoro

Morio Modoleno Brosileiro Lopes Queiroz votou sim e pelo suspensÕo por 90

dios. O senhor Presidente proclomou o resultodo do votoçÕo do primeiro

quesito, o sober: ll votos pelo ocorrêncio do lo foto com oplicoçôo de

peno de suspensõo oo vereodor denunciodo por 90 dios. Possou-se o

opuroçÕo dos votos do 2o quesilo, o sober: Vereodor Morcilon loci Rodrigues

volou sím e pelo suspensôo por 90 dios; Vereodor Adriono Leonel de Androde

votou em bronco; Vereodor Cloudionor Anicésio dos Sonlos, volou sim e

pelo suspensôo por 90 díos; Vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido votou sim

e pelo suspensoo por 90 dios; Vereodor Onofre Roberto de Oliveiro votou sim

e pelo suspensõo por 90 dios; Vereodor José Geroldo Vieiro votou slm e pel

90 dios; Vereodor Genésio Mortins Neto volou sim e pelo suspensôo por g0

.dios; Vereodor Mouri lgnócio de Morois Silvo volou sim e pelo suspensôo por

90 dios; Vereodoro Morio Modoleno Brosileiro Lopes Queiroz votou sim e pelo

suspensÕo por 90 dios, Vereodor Voldivino Ho ve vol srrn e
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pelo suspensÕo por 90 dios e vereodor célio Morlins dos Reis votou sim e
pelo suspensõo por 90 dios. o senhor presidente possou à proclomoçôo do
resuliodo do 2o quesíto: I I votos pelo ocorrêncio do foto e com oplicoçõo
de peno de suspensõo oo vereodor denunclodo por 90 dios. No sequêncio o
presidente vereodor Voldivino, suspendeu o reuniôo por 30 minulos poro
eloboroçÕo do Decreto Legislotivo. Retomodo os lroborhos, o senhor

Presidente solicitou o lo Secrelório que fizesse o leiiuro do Decrelo Legislotivo

0l/20.l5. No sequêncio pediu o lo secretório que fizesse o leituro do oÍq do
presente sessÕo. Vereodor célio Moriins dos Reis solicitou suo dispenso que

foi oprovodo por 12 votos, sendo portonto declorodo oprovodo nos lermos

do Reglmento Interno. Nodo mois hovendo, com o groço de deus o senhor
presidente declorou encerrodo o reuniÕo. Do que poro conslor, eu, Morio

Modoleno Brosileiro Lopes Queiroz, lo (primeiro) secreiório, lovrei o presente

oto que lido se ochodo de ocordo voi ossinodo pelo Meso Diretoro e demois
vereodores. (Nodo mois)

VATDIVINO HONORATO DE OLIVEIRA

Presidenle
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cEt MARTINS DOS REIS

Vice- Presidenle
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1o Quesito

Voto da vereadora: Maria Madalena Brasileiro Lopes Queiroz

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato "- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

sáo cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Rlcardo Nunes' denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da Câmara Municipal de Sáo

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

ruzáo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

S ( )Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

( * ) Suspensáo por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Maria Madalena Brasileiro Lopes Queiroz

m)x

Garrrono tt--*rlr-//* 9rz" 9"to-*

Telefone: (34) 3671- 1718
Píaça São Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

I



Gdr"rono n -».a-l /. 9rro 9"ton*

Voto do vereador: Mauri lgnácio de Morais Silva

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato'- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

são cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos Íatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da Câmara Municipal de São

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

ruzáo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

(x)Sim ( )Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

(,\') Suspensão por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.
,

Telefone: (34) 3671 - 1718
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Mauri lgnácio de Morais Silva

1o Quesito
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Voto do vereador: Marcilon Laci Rodrigues

Processo PolÍtico Administrativo 01 1201 5

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato "- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que

encontra-se anexa a presente denÚncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

são cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da Câmara Municipal de São

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razâo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

)<|Sim ( ) Náo

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

(){ Suspensão por 90 dias

( ) Suspensáo por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

_Ç
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Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato '- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

sáo cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituiçâo da Câmara Municipal de Sáo

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

Íazão da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto L.ei 201167.

FÍsim ( ) Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

fi Suspensão Por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

é---

L
José Geraldo Vieira
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1o Quesito

Voto do vereador: José Geraldo Vieira
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1o Quesito

Voto do vereador: Valdivino Honorato de Oliveira

, Processo Político Administrativo 0112015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

, Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

,,primeiro fato'- o vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

câmara municipal de são Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de ..A doença que corrÓi o Brasil,,, que

encontra.Seanexaapresentedenúncia,sendoqueacartacontémos
seguintes dizeres "o prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

sãó cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados,,. Não pode o denunciado' vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagemdosvereadoresedaprópriainstituiçãodaCâmaraMunicipaldeSão
Gotãrdo, com intuÍdo de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razâo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoroparlamentarprevistonoart.To'incisollldoDecretoLei20116T.

1dlsim ( )Náo

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

I ($ Suspensão Por 90 dias

( ) Suspensão Por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato-
L-

,4,

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg. gov. br

Valdivino Honorato de Oliveira



Voto do vereador: Claudionor Anicésio dos Santos

Processo Político Administrativo 01 1201 5

Gd.m.aza "«--*r-ld" flrto 9oto-*

}( Sim ( ) Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

fi Suspensáo por 90 dias

( ) Suspensâo por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassaçáo do Mandato.

Telefone: (34) 3671- 1718
Praça 5ão Sebastião ne 45 - CEP 38800 000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

ct ionor Anicésio dos Santos

1o Quesito

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato'- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo ê também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

sáo cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados". Náo pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da Câmara Municipal de São

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razâo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 2O1167.



Gar*o "funrct/oa/ d" 9rr, ÇoÍaz/,o

1o Quesito

Voto do vereador: Célio MaÉins dos Reis

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

,,primeiro fato "- o vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoçáo pessoal imoral denegriu a imagem da

câmara municipal de são Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil"' que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "o prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

sãó cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados,,. Não pode o denunciado' vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da câmara Municipal de são

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razáo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

(2$Sim ( )Não

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

§<) Suspensão Por 90 dias

( ) Suspensáo Por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Telefone: (34) 3671- 1718
Praça 5ão Sebastião ne 45'CEP 38800-000

www.camarasaoBotardo.mg. gov.br

Célio MaÉins dos Reis



Voto do vereador: Genésio MaÉins Neto

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado; Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

,,primeiro fato ,,- o vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de ..A doença que corrói o Brasil,,, que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "o prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

saá cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados,,. Não pode o denunciado' vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagemdosvereadoresedaprópriainstituiçãodaCâmaraMunicipaldeSão
Gotárdo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razâo da comprovaçáo desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoroparlamentarprevistonoart'To,incisollldoDecretoLei2Ol16T'

Msi,n ( ) Náo

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

D{suspensão Por 90 dias

( ) Suspensão Por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassaçáo do Mandato.

G io Martins Neto

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ne 45, CEP 38800 000

www.camaraSaogotardo.mg. gov.br

Garrrooo,n -*rlr-/1- 7rz, 9oÍarLo

1o Quesito



G*nono n-..rfr-l/- 9rro 9oÍar1*

1o Quesito

Voto do vereador: Odair Mussi

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado; Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

,,primeiro fato "- o vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

câmara municipal de são Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "o prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

são cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da câmara Municipal de são

Gotãrdo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razáo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

())sim ( )Não

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

([) SusPensao Por 90 dias

( ) Suspensão Por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ns 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

Odair Mussi

0 ,M.*
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1o Quesito

Voto do vereador: Onofre RobeÉo de Oliveira

Processo Político Administrativo 01 1201 5

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato'- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de Sáo Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que

encontra-se anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os

seguintes dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais

são cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da Câmara Municipal de São

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razáo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

$lSim ( ) Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

( SusPensao Por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato. I
I

TeleÍone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

Onofre Rob rto e Oliveira

I\ I

I

I



Gar*o /íhnrcqan/l- 9rzo 9r*-*
1o Quesito

Voto do vereador: Gilberto de Oliveira Cândido

Processo Político Adminiskativo 01 12015

Denunciado; Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato'- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que se

encontra anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os seguintes

dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais são

cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos Íatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da Câmara Municipal de São

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos

demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

Íazáo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de

decoro parlamentar previsto no art. 7o, inciso lll do Decreto Lei201167.

§óSim ( )Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

(2<f Suspensão por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensâo por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Íelefone: (34) 3671- 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800 000

www.camarasaogotardo.mg. gov.br

G ilbeÉo de Oliveira Cândido



Gar*o fl,r**r7-/ L 9rzo 9"A-*

Voto do vereador: Adriano Leonel de Andrade

Processo Político Administrativo 01 1201 5

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Primeiro Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"primeiro fato "- O vereador Ricardo Nunes, com intuito eleitoreiro, com muita

falta de ética e buscando uma promoção pessoal imoral denegriu a imagem da

Câmara municipal de São Gotardo e também dos vereadores, por meio de uma

carta assinada por ele intitulada de "A doença que corrói o Brasil", que se
encontra anexa a presente denúncia, sendo que a carta contém os seguintes
dizeres "O prefeito tem apoio da maioria dos vereadores, os quais são
cúmplices, coniventes e vergonhosamente omissos diante dos fatos

comprovados". Não pode o denunciado, vereador Ricardo Nunes, denegrir a

imagem dos vereadores e da própria instituição da Câmara Municipal de São

Gotardo, com intuído de promoção pessoal eleitoreira ilícita, em detrimento dos
demais edis, pois configura falta de decoro parlamentar e imoralidade"; Em

razâo da comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de
decoro parlamentar previsto no art. 7o, inciso lll do Decreto Lei 201167.

( )Sim ( )Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

) Suspensâo por 90 dias

) Suspensâo por 60 dias

) Suspensão por 30 dias

) CassaÇão do Mandato.

Adriano Leonel de Andrade

T€lefone: (34) 3671- 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800,000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

1o Quesito



Garoono lt *a-l/- 9rro 9"**1o

Voto do vereador: Adriano Leonel de Andrade

Processo Político Administrativo A1 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Segundoo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes

praticou o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato 'O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a

preãente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo sâo um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a câmara Municipal de são Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusaçõês configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

iambem o nome da Câmara Municipal de São Gotardo está na lama em razáo

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes'" Em razão da

"orpror"çáo 
desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

( )Sim ( )Não

Casoovotosejasim,qualpenadeveseraplicadaaovereadorRicardoNunes

( ) Suspensão Por 90 dias

( ) Suspensão Por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato-

TeleÍone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião nq 45 'CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

2o Quesito

Adriano Leonel de Andrade



Gar*o "fCr**r-l /. 9rro 9"to-*

Voto do vereador: Marcilon Laci Rodrigues

Processo Político Administrativo 01 1201 5

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de sâo Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendoqueele,RicardoNunes,éoúnicovereadorcomdignidadepara
representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a câmara Municipal de são Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusações configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da câmara Municipal de são Gotardo está na lama em razão

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes'" Em razáo da

comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 20',|167 '

}r{sim ( ) Não

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

§.1Suspensão por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800 000

www.cêmarasaogotardo.mg.gov.br

Marcilon La ng ues

20 Quesito



Gtuna,ra. 1-,7a, ÇoÍ.aory't,

2o Quesito

Voto do vêreador: Glaudionor Anicésio dos Santos

Processo Político Administrativo 01 l2O1 5

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato 'O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 até a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de São Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusaçÕes configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da Câmara Municipal de São Gotardo está na lama em razão

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes." Em razão da

comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 7o, inciso lll do Decreto Lei 201167.

iís', ( ) Nâo

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

}.zí Susoensão oor 90 dias_)'
( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ns 45 CEP 38800 000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

'cr ionor Anicésio dos Santos



G**o n *;"arrl/- Zrrn 9"*n*

Voto do vereador: Gilberto de Oliveira Cândido

Processo Político Administrativo 01 1201 5

Denunciado; Vereador Ricardo Nunes

Segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de São Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, tambem' pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusações configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da Câmara Municipal de Sáo Gotardo está na lama em razão

das acusaçôes levianas feitas vereador Ricardo Nunes." Em razão da

comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

(/)Sim ( )Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

(1 ) Suspensão por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Telefone: (34) 3671- 1718
Praça São Sebastião ns 45 CEP 38800-000

www.camarasêogotardo.mg.gov.br

Gilberto de Oliveira Cândido

2o Quesito

4 ,:,)



G**o m-»"rr-l /- 7lto 9"to-*
20 Quesito

Voto do vereador: Onofre Roberto de Oliveira

Processo Político Administrativo 01 1201 5

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato 'O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, tambem, pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusaçÕes configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da câmara Municipal de sáo Gotardo está na lama em razão

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes." Em razão da

comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

ftsim ( ) Não

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

ft SusPensão Por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato. x

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800 000

www.camaraSaogotardo.mg. gov.ba

Onofre Robe de liveira
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20 Quesito

Voto do vereador: José Geraldo Vieira

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo sáo um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusações configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da câmara Municipal de são Gotardo está na lama em razão

das acusaçôes levianas feitas vereador Ricardo Nunes " Em razão da

comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

QQsim ( )Náo

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

(>{ Suspensão Por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

(

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ns 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

<--

José Geraldo Vieira
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Voto do vereador: Odair Mussi

Processo Político Administrativo 01 1201 5

Denunciado; Vereador Ricardo Nunes

Segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a

pr"l"nt" data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito'

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

i"prà."nt", a Câmara Municipal sustenta' também' pelas ruas da cidade que

a câmara Municipal de são Gotardo é uma vergonha e que e composta por um

úando de puxa sacos. Referidas acusações conÍiguram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da Câmara Municipal de São Gotardo está na lama em razão

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes " Em razão da

"orpror"çáo 
desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentàr previsto no art' 70, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

(sim ( ) Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

fi Suspensao Por 9o dias

( ) SusPensáo Por 60 dias

( ) SusPensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato'

0a :

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

Odair Mussi

2o Quesito
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20 Quesito

Voto do vereador: Genésio Martins Neto

Processo Politico Administrativo 01 1201 5

Denunciado; Vereador Ricardo Nunes

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

}{SusPensão Por 90 dias

( ) Suspensão Por 60 dias

( ) Suspensão Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

TeleÍone: (34) 3571- 1718
Praça São Sebastião ns 45 - CEP 38800,000

www.camaraSaogotardo.mg. gov. br

Gen o MaÉins Neto

Segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 até a

pi"J"n," data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito'

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a câmara Municipal de são Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bandodepuxasacos.ReferidasacusaçÕesconfiguramfaltadeéticaedecoro
parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

iambém o nome da Câmara Municipal de São Gotardo está na lama em razão

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes'" Em razáo da

.orpror"çáo desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 7o, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

P(sim ( ) Não
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Voto do vereador: Mauri lgnácio de Morais Silva

Processo Político Administrativo 01 120'15

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também' pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusações configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da câmara Municipal de são Gotardo está na lama em razão

das acusaçÕes levianas feitas vereador Ricardo Nunes." Em razão da

comprovaçáo desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

(À)Sim ( )Não

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

(À') Suspensão por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

(

Telefone: (34) 3671- 1718
Praça 5ão Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg.gov.br

Mauri lgnácio de Morais Silva

20 Quesito
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Voto da vereadora: Maria Madalena Brasileiro Lopes Queiroz

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato 'O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusações configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da câmara Municipal de sáo Gotardo está na lama em razão

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes." Em razão da

comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

(<)Sim ( )Não

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

( 
^) 

Suspensáo por 90 dias

( ) Suspensão por60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Maria Madalena Brasileiro Lopes Queiroz

G*ooro,n**r7-/ /* 9* 9"*-*

?

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ns 45 - CEP 38800-000

www.camarasaogotardo.mg. gov.br

r////la
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Voto do vereador: Valdivino Honorato de Oliveira

Processo Político Administrativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

Segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 aÍé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de São Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. Referidas acusações configuram falta de ética e decoro
parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da Câmara Municipal de São Gotardo está na lama em razáo

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes." Em razão da

comprovação desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro
parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei201167.

1(1sim ( ) Não

Caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

( $ Suspensão por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensão por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Telefone: (34) 3671- 1718
Praça São Sebastião ne 45 CEP 38800-000

www.camarasaoBotardo. mg. gov.bí

Valdivino Honorato de Oliveira

2o Quesito



Voto do vereador: Gélio Martins dos Reis

Processo Político Adminiskativo 01 12015

Denunciado: Vereador Ricardo Nunes

segundo Quesito: Restou comprovado que o vereador Ricardo Nunes praticou

o seguinte fato narrado na denúncia:

"segundo fato "O vereador Ricardo Nunes desde o ano de 2014 alé a
presente data esta falando em todos os lugares da cidade que a maioria dos

vereadores de são Gotardo são um bando de picaretas e capachos do prefeito,

sendo que ele, Ricardo Nunes, é o único vereador com dignidade para

representar a Câmara Municipal. Sustenta, também, pelas ruas da cidade que

a Câmara Municipal de São Gotardo é uma vergonha e que é composta por um

bando de puxa sacos. RefeÍidas acusaçÕes configuram falta de ética e decoro

parlamentar, pois os vereadores eleitos pelo voto popular merecem respeito e

também o nome da câmara Municipal de são Gotardo está na lama em razão

das acusações levianas feitas vereador Ricardo Nunes'" Em razão da

comprovaçáo desse fato o vereador Ricardo Nunes praticou falta de decoro

parlamentar previsto no art. 70, inciso lll do Decreto Lei 201167 '

ç<[Sim ( ) Nâo

caso o voto seja sim, qual pena deve ser aplicada ao vereador Ricardo Nunes

§,QSuspensão por 90 dias

( ) Suspensão por 60 dias

( ) Suspensáo Por 30 dias

( ) Cassação do Mandato.

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800 000

www.camarasaogotardo.mg. gov.br

Car*o ít -a-ld.,7ãr, 4otar,*r:

2o Quesito

Célio Martins dos Reis


